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25η Μαρτίου: Πώς θα εορταστεί στα σχολεία
/ Ελλάδα 1821 - 2021

Εγκύκλιο αναφορικά με τον τρόπο εορτασμού των 200 χρόνων 
από την Επανάσταση του 1821 στα σχολεία εξέδωσε η 
υφυπουργός παιδείας, Ζέττα Μακρή. 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο στο πλαίσιο του εορτασμού των διακοσίων χρόνων από 
την επανάσταση του 1821 παρακαλούνται οι Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε. της χώρας, 
δια των Υπεύθυνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών 
Θεμάτων/Σχολικών Δραστηριοτήτων, όπως αποστείλουν σε επικαιροποιημένο 
κατάλογο:

α. τις σχετικές δράσεις και εκδηλώσεις που έχουν υλοποιηθεί ή προγραμματιστεί 
να υλοποιηθούν από τις σχολικές μονάδες Π.Ε. & Δ.Ε. στο πλαίσιο εγκεκριμένων 
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Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και

β. τις σχετικές δράσεις/εκδηλώσεις που έχουν ήδη υλοποιηθεί ή προγραμματιστεί 
να υλοποιηθούν κατά το επόμενο σχολικό έτος από τις Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. 
δια των ως άνω Υπευθύνων.

γ. τις σχετικές δράσεις/εκδηλώσεις που έχουν ήδη υλοποιηθεί ή προγραμματιστεί 
να
υλοποιηθούν κατά το επόμενο σχολικό έτος από τα Κέντρα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης.

δ. σύντομο απολογισμό των δράσεων (σύντομο κείμενο ή υπερσύνδεσμος με 
ενημερωτικό υλικό από την υλοποίησή τους)

Σε περίπτωση ανάπτυξης ψηφιακού και οπτικοακουστικού υλικού:

• να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση [email protected] του 
Τμ.Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων ή

• να αναρτηθεί στο Πανελλήνιο Αποθετήριο Μαθητικών Δημιουργιών της 
ΕκπαιδευτικήςΡαδιοτηλεόρασης για την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση, Φωτόδεντρο/i-create στη συλλογή «1821-2021», 
http://photodentro.edu.gr/i-create/

Προτείνεται:
α. η υποβολή νέων δράσεων και εκδηλώσεων για όσα επιπλέον σχολεία επιθυμούν 
να συμμετάσχουν και

β. η συνέχιση των σχετικών δράσεων και εκδηλώσεων έως το τέλος του 
τρέχοντος σχολικού έτους και λόγω των ιδιαίτερων υγειονομικών συνθηκών, να 
δοθεί έμφαση στην ανάπτυξη δραστηριοτήτων στο πλαίσιο της διδασκαλίας των 
γνωστικών αντικειμένων με την αξιοποίηση της διαθεματικής/διεπιστημονικής 
διδακτικής προσέγγισης.
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